

306. 耶穌解釋說.....'誰我真的對你'

2016年4月30日 - 耶穌對克萊爾姐妹的話語話耶穌

主的甜蜜和安慰的存在與你們所有人在一起，心靈居民。我今天在敬拜中度過了寶貴的時間，在我與耶穌結束的那段時間裡，我充滿了他的喜樂，我幾乎無法包含它。歌曲和他的肖像的幾個靈感來到我身邊，我開始冒泡。

這是一個漫長，艱難，三天，這就是為什麼你沒有得到消息，因為我對 Fibro 非常不適，我的藥物沒有開始觸及疼痛。所以，我在床上甚至無法做任何其他事情，除了向主奉獻為靈魂受苦的時候。

所以，當我被釋放我的力量開始回歸時，耶穌將這些靈感沐浴給我。

我開始和他在一起時說：哦主啊，你絕對是在鼓勵我瘋狂創造！有很多我想溝通有關你的事情！

“這就是重點！他說。我正在為這個小泵啟動.....是不是寫了'生命之水會從你內流出來？' ”

我必須深吸一口氣，主啊，我充滿了愛和喜悅，渴望與之交流給所有的靈魂。你真是太棒了，但沒有任何言語能夠表達你對我們每個人的深愛，以及在你的陪伴裡多麼快樂和輕鬆。但也許在幾首歌和一兩幅畫之間，我至少可以對其進行。

他回答說：“這是我的快樂，看到我的孩子終於明白我的愛是多麼的私密。我不會坐在辦公桌後面，我們之間有聖經。我不藏在精心製作的大教堂裡。我並不局限於我的傳統服裝。我沒有任何正式或遠離你。 ”

“不，我在探索天堂的懸崖時穿卡其褲，當你靠近我時，我急於擁抱你。我沒有在我們之間放置任何東西，原諒你的罪孽.....因為你非常渴望承認和懺悔，所以他們不會把自己抬起來作為我們親近的障礙。甚至有些時候，當你懺悔我接近你時，你會知道我聽到你痛悔的心，我原諒你。 ”

“哦，我多麼希望我的孩子們明白我是誰。是的，我是強大的上帝，他將說創造成了存在，然後我降低了自己到了與你出生時相同的限制。我做到了這一點，這樣我們可以真正親近，使你會明白我對你的愛的深度，以及我作為一個真實，真實的男人的性格。 ”

“我在與所有靈魂的交往中保持純潔，但我慷慨給我的愛心對所有願意接受它的人 和愛我的心。很多人都沒有得到它。我想成為他們的伴侶，我希望永遠在場。我想分享一生的冒險經歷。我想把所有人都帶回家，我完全是上帝和完全的男人，我喜歡你喜歡的東西。”

“我戲笑小狗和小貓玩耍的滑稽動作。我的心臟與老鷹一起翱翔，被母親蹣跚的小鴨子溫柔地撫摸著。難道你不知道我喜歡我的創作的每一個方面嗎？我渴望與你分享這種快樂。因此，至少在這個頻道上，我揭示了我的頑皮和冒險的一面。呼喚我的新娘和所有人來敬拜，是的。但隨後又來到我的創造與我的美麗和變化中。”

“我沒有創造你周圍的所有美麗，把你放在它中間，然後觀察你，好像你是一個螞蟻農場的螞蟻！沒有！我創造了這個美麗，與你一起享受，與你一起探索，在我的創造的各種變化中與你一同歡樂。這些是我的創造力的表達，以及藝術家不希望別人被他們的創作所感動。”

“我熱愛藝術，熱愛音樂，熱愛數學，科學和所有語言 - 我熱愛我的創作。難道沒有寫下來，
“上帝看到了他所創造的一切，看來，這是非常好的。”（創世記 1:31）所以，我在最後的日子裡臨到你，讓自己平易近人，這樣你才能接受我的無論你走到哪裡，我都可以隨身攜帶，我，我自己，可以向你展示生命的道路，並通過風暴和歡樂攜手同行。”

“我很高興能在你的陪伴下。我很高興聽你唱歌。我很高興看著你發現我創造的氣息。我為你生命中的一切感恩而感到高興。但最重要的是，我喜歡你的愛和你如何犧牲將我帶到其他不知道我是誰的靈魂。”

“這是與我建立真實關係的時候，儘管我是你的上帝。這不是擺姿勢和形式的時候。當大衛和他的羊在外地時，他最接近我，我們像熟悉的朋友一樣交談。和摩西一樣。我們不僅談到煙霧，火災和閃電，還談到水的潺潺聲，深入到深夜。我們共同看到的一切，即使在丈夫和妻子彼此分享生命的情況下也是如此。”

“約拿在鯨魚腹中感覺到我（順便說一下，這不是童話故事，它確實發生了。）他對我說話為他的罪惡感到懊悔，因為他迴避了我要他對外邦人的使命。他認出我在藤蔓裡成長，給他遮蔭。他在鯨魚的深處認出了我。他在抽籤中認出了我以揭露他的罪。雖然他只是一個男人，一個為這個使命而選擇的弱者，但我們仍然互相交談。我們有一段關係。”

“這就是全部。關係。沒有什麼能讓更我高興，是被認可我是誰，並相信我對你的愛不會阻止我平易近人。當你了解我的真實本性並培養這種友誼時，你開始向別人反映我，他們也開始渴

望與我建立親密的關係。他們在我面前感到平和和安慰，而不是害怕讓他們動搖和畏縮。這就是我心愛的人，那些心中想要過聖潔生命的人。 ”

“ 邪惡的顫抖，他們也應該是這樣，因為他們的心只懷有邪惡，毀滅一切善良的東西。但是對於你們，無論你們在旅途中，無論你們在哪裡旅行，我都愛著，接受和培養你們。 ”

對於那些選擇了邪惡作為生命方式的人，如果你悔改，我會原諒你們。

“是的，當你向我舉起心來時，有時候會有崇拜。當你崇拜我為你的上帝時，這似乎更正式。但是其他時候，我希望在地球上作為一個真正的伴侶同樣容易接近和容易。我向你保證，如果你開始假裝或驕傲行事，我會迅速糾正你並幫助你恢復立足點。我非常關心糾正，有時甚至是疏遠，你不會自滿。但這只有在必要時才會這樣做。剩下的時間，我是耶穌。你的耶穌你的朋友和愛人。知道你所有方式的人，當你坐下和站立時。而且我渴望積極參與與你分享你的生命。 ”

“ 所以，我現在談論所有這些事情，因為你正在描繪我，克萊爾。一幅畫，一首歌，以及我對你的最大願望，就是讓你向全世界展示我是一個充滿愛心和愛心的朋友，每個季節每個日夜都渴望與他們在一起。我希望在他們生命中的每一刻都愛，擁抱和珍惜他們。 ”

“ 我現在祝福你，完全意識到我和你在一起。我想成為你所做的一切的一部分。 ”